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	„Różowa wstążka – Dni Nadziei 2007”

pod patronatem Wojewody Zachodniopomorskiego i Marszałka Województwa
Goleniowskie Stowarzyszenie Kobiet z Problemem Onkologicznym “Ewa” 

Zachodniopomorskie Centrum Onkologii 

Urząd Gminy i Miasta w Goleniowie

Starostwo Powiatowe w Goleniowie

Zachodniopomorski Oddział  Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia  

oraz Telewizja Polska Szczecin  

zapraszają Państwa na 

Marsz Nadziei 

Goleniów – sobota -6 października - godz.12.00 

Symbolem walki  z rakiem jest na całym świecie różowa wstążka. 

Spotkajmy się w  Marszu Różowej Wstążki, w Marszu Nadziei  na życie bez raka. 

Tylko regularne badania chronią przed rakiem piersi i rakiem szyjki macicy.
Skorzystaj z tej szansy i żyj bez strachu.

Pamiętaj: każdego roku na raka piersi  i raka szyjki macicy umiera miasto kobiet - siedem tysięcy Polek!- Dlatego dbaj o siebie i rób badania. Co dwa lata mammografię, co trzy lata – cytologię.
Marsz wyruszy spod Domu Kultury i przejdzie ulicami Goleniowa pod planty. Tam zostaną wypuszczone w niebo gołębie. Na scenie wystąpi około 100 różnych wykonawców. Otwarte zostaną namioty edukacyjne. Marsz Nadziei odbędzie  się pod hasłami Europejskiego Kodeksu Walki z Nowotworami: 1) Nie pal. 2) Trzymaj linię. 3) Ruszaj się, uprawiaj gimnastykę. 4) Jedz więcej warzyw i owoców, mniej tłuszczy zwierzęcych. 5) Nie pij alkoholu lub ogranicz jego spożycie. 6) Unikaj ostrego słońca, chroń skórę. 7) Unikaj substancji rakotwórczych, np. azbestu. 8) Kobiety po 25. roku życia – co trzy lata cytologia. 9) Kobiety po 50-tce – co dwa lata mammografia. 10) Wszyscy po 50-tce-profilaktyczne badanie jelita grubego. 11) Zaszczep się przeciwko wirusowi zapalenia wątroby typu B. 

Przed Marszem Nadziei, o godz. 10.00, w Domu Kultury, odbędą się prowadzone przez lekarzy specjalistów prelekcje na temat: 1.Dlaczego ludzie się nie badają. 2. Raka można uniknąć: cytologia – to takie proste. 3. Z rakiem można wygrać – nowe leki.  4. Z rakiem można wygrać: leczenie operacyjne gruczołu piersiowego. 5. Genetyka  w walce z rakiem. 


