 AMBASADOROWIE 

GOLENIOWSKIEJ MILI NIEPODLEGŁOŚCI I BIEGU NA 10 KM.
Tradycją stało się zapraszanie  do Goleniowa znanych  i  utytuowanych sportowców. Jest to czasami jedyna okazja w życiu na  spotkanie się ze sportowym herosem. To nasi honorowi goście – ambasadorowie Goleniowskiej Mili Niepodległości. W tym roku gościć w Goleniowie  będziemy. 


Paweł Fajdek  ur. 4 czerwca 1989 r.  Lekkoatleta specjalizujący się w rzucie młotem. Trenerem Pawła  jest Czesław Cybulski.  Reprezentant Polski i członek kadry narodowej.  Stawał na podium mistrzostw Polski seniorów zdobywając: złoty (Bielsko -Biała  2012 r.), jeden srebrny (Bydgoszcz 2011) oraz trzy brązowe medale (Bydgoszcz 2009 , Bielsko-Biała 2011, Toruń 2013r.). Paweł Fajdek jest mistrzem Polski juniorów z 2008 oraz trzykrotnym młodzieżowym mistrzem kraju z 2009, 2010 i 2011 roku. Międzynarodową karierę sportową  rozpoczynał od zajęcia czwartego miejsca  podczas  mistrzostw świata juniorów  w Bydgoszczy w 2008. W 2009 zajął 8 miejsce podczas młodzieżowych mistrzostw Europy w Kownie, a dwa lata później zdobył złoto tych zawodów. Dwukrotny złoty medalista uniwersjady  w 2011 i  2013  roku.W 2013 sięgnął po złoto mistrzostw świata w Moskwie uzyskując wynik 81,97 m . oraz  złoto w Igrzyskach frankofońskich. 
 
  
Marcin Lewandowski  ur. 13 czerwca 1987 r.  w Szczecinie.  Lekkoatleta – biegi średniodystansowe.  Reprezentant Polski i członek kadry narodowej, od lat należący do europejskiej i światowej czołówki biegaczy. Podopieczny Tomasza Lewandowskiego.Wielokrotny rekordzista Polski w różnych kategoriach wiekowych oraz medalista mistrzostw Polski w biegach na 800 m  i 1500 m.   Mistrz Europy w biegu na 800 metrów (2010), dwukrotnie 4  zawodnik Mistrzostw Świata,  półfinalista Igrzysk Olimpijskich w Pekinie (2008) oraz Londynie (2012).  Uczestnik biegu finałowego na 800 m.  ostatnich  mistrzostw świata w 2013 roku  Moskwie.Uzyskując wynik 1:44.08 okazał się   najlepszym Europejczykiem i zajął najbardziej nie lubione przez zawodników 4  miejsce.
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Adam Kszczot  ur. 2 września 1989 r.  w Opocznie. Lekkoatleta  specjalizujący się w biegu na 800 metrów.Reprezentant Polski i członek kadry narodowej. Medalista mistrzostw Europy oraz halowych mistrzostw Europy .W 2007 r.  zadebiutował na imprezie międzynarodowej zdobywając brązowy medal  mistrzostw Europy juniorów. W 2009 r.  roku zdobył  złoty medal  w młodzieżowych mistrzostwach Europy.  W 2010 r.  zdobył dwa brązowe medale na najważniejszych zawodach w sezonie – zimą podczas halowych mistrzostw świata , oraz latem na mistrzostwach Europy. W 2011 r. zapewnił sobie złoty medal  halowych mistrzostw Europy,  obronił również  tytuł młodzieżowego mistrza Europy . Kilkanaście tygodni później zajął szóstą lokatę w mistrzostwach świata. W biegu półfinałowym zakończył rywalizację podczas  igrzysk  olimpijskich w Londynie. W  2013 roku sezon lekkoatletyczny  rozpoczął od obrony tytułu halowego mistrza Europy w Goteborgu. Zdobył w sumie sześć złotych medali na seniorskich mistrzostwach Polski w biegu na 800 metrów na stadionie. W Moskwie  w 2013 r na mistrzostwach świata rywalizację zakończył na biegu półfinałowym.  
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