Komunikat nr 1 z 11 października 2017roku.
Dokładnie za miesiąc odbędzie się XXIX Goleniowska Mila Niepodległości i Bieg Gaz – System  na 10 km.  Festiwal Biegowy ,, Lubię biegać w Goleniowie " tak jak każdego roku rozpocznie się o godz. 11.00 w dniu Narodowego Swięta Niepodległości jedenastego  listopada 2017 roku. Do dnia biegów pozostało jeszcze kilkadziesiąt dni, a my sukcesywnie podawać będziemy państwu informacje związane z organizacją naszych ulicznych goleniowskich biegów. Zachęcamy  wszystkich  biegaczy i rodziców do zapozanania się z informacjami zawartymi w regulaminie biegów, który znajduje się na stronie www.osir.goleniow.pl. Tam również podana jest trasa biegów i harmonogram minutowy zawodów. Dzisiaj mały wyciąg z regulaminu i informacje o biegach przedszkolaków, dzieci,  młodzieży i biegów Open na Milę i  Gaz-System S.A. na 10 km. 
Biegi przedszkolaków rocznik 2011 i młodszych  na 300 m. Start ul. C.K.  Norwida przy stacji paliw. Meta na wysokości bramy głównej stadionu miejskiego Osir. Karty startowe w cenie 5 zł. uprawniające do udziału w biegu dostępne są już w przedszkolach gminy Goleniów i sekretariacie Ośrodka Sportu i Rekreacji  w Goleniowie  od  9 października  do 10 listopada w godz. 8.00-16.00. Przypominamy, że w biegach dzieci i młodzieży obowiązuje limit 2500 uczestników, dlatego w przypadku wykupienia wszystkich kart startowych, listy startowe zostaną zamknięte i w dniu zawodów nie będzie można ich nabyć. W biegach przedszkolaków  nie ma zgłoszeń elektronicznych.  Każdy uczestnik ma obowiązek nabyć i wypełnić kartę startową i po przebiegnięciu  trasy biegu oddać ją na mecie. Brak oryginalnej karty startowej na lini mety dyskwalifikuje uczestnika biegu. W biegach przedszkolaków nie jest prowadzona klasyfikacja generalna uczestników. Liczy się sam udział. Wszystkie przedszkolaki  otrzymują jednakowe upominki: medal, dyplom, bidon z logo biegów, i inne ufundowane przez sponsorów upominki. Z najmłodszymi biegaczami biegać będą  nasi honorowi goście – ambasadorowie Goleniowskiej Mili Niepodległości.  
Biegi dzieci  z roczników 2005 - 2009 na 600 m. Start  usytuowany jest na ulicy Szczecińskiej 150 metrów za stacją paliw. Miejsce startu oznaczone będzie dużą, żółto niebieską bramą startową. Uczniowie z tych roczników biegną ulicą Szczecińską w stronę stacji paliw, skręcają w lewo w ul. C.K. Norwida, meta na wysokości bramy głównej stadionu miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji. 
Biegi młodzieży z roczników 1999- 2003 na dystansie 1 mili ( 1609m) Start ul. Sportowa na rondzie s. Marii. Bieg ul. Sportową , skręt w lewo w ul. Szczecińską, ul.C.K. Norwida, meta na wysokości bramy głównej stadionu miejskiego. 
We wszystkich biegach dzieci na 600 metrów i młodzieży na milę karty startowe w cenie 5 złotych  uprawniające do udziału w biegu  dostępne są  w szkołach  gminy Goleniów i sekretariacie Ośrodka Sportu w Goleniowie  od  9 października do 10   listopada w godz. 8.00-16.00. Przypominamy, że w biegach dzieci i młodzieży obowiązuje limit 2500 uczestników, dlatego w przypadku wykupienia wszystkich kart startowych listy startowe zostaną zamknięte i w dniu zawodów nie będzie można ich nabyć. W biegach na 600 m i milę młodzieżową   nie ma zgłoszeń elektronicznych. Każdy uczestnik ma obowiązek nabyć i wypełnić  oryginalną kartę startową i po przebiegnięciu trasy  biegu  oddać ją na mecie. Brak orginalnej karty startowej na lini mety dyskwalifikuje uczestnika biegu. Dzieci i młodzież biegają zgodnie z harmonogramem i w swoich rocznikach. W tych  biegach  prowadzona jest klasyfikacja generalna dziewcząt i chłopców. Nagradzanych jest pierwszych sześciu zawodników nagrodami rzeczowymi. Natomiast wszyscy zawodnicy, którzy ukończą bieg otrzymują dyplom, medal, bidon z logo biegów i inne upominki ufudowane przez sponsorów. Na stronie www.osir.goleniow.pl w zakładce  upominki,  prezentacja nagród i upominków.  Mała rada dla dzieci,  młodzieży i rodziców - dobrze jest kartę startową przypiąć do koszulki za pomocą 2 małych agrafek. Dla wszystkich uczestników biegów przewidziana jest ciepła herbata za linią mety na terenie stadionu. 
Mila Open (1609 m.). Posiada atest PZLA.  Limit uczestników 200.                                                                                                                Bieg otwarty na dystansie 1 mili rozpoczyna się startem na rondzie s. Marii i przebiega ulicami: Sportową, Szczecińską, Norwida i kończy się metą na parkingu przy bramie głównej stadionu miejskiego Ośrodka Sportu. Trasa lewoskrętna.
Bieg Gaz-System S. A . na  10 km. Posiada atest PZLA. Limit uczestników 1200.     
Trasa biegu na 10 km - 3 okrążenia rozpoczyna się startem oddalonym 150 metrów od stacji paliw na ulicy Szczecińskiej i przebiega ulicą Norwida, Andersa, Konopnickiej, Matejki, Akacjową, Lipową, Szczecińską i kończy się metą  na wysokości bramy głównej stadionu. Trasa lewoskrętna. Dla zachowania jak najlepszych warunków startu, zawodnicy ustawiają się na starcie w kolejności od najszybszych – zgodnie z oznaczeniami czasowych sektorów startowych. 
Podstawowe informacje z zakresu biegów Open.  
Zapisy do biegów  otwartych na dystansie 1 mili  i 10 km  przyjmowane  są w następujący sposób:  a. elektronicznie od 1 marca  do 8 listopada  do godz. 24.00. poprzez formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie internetowej www.osir.goleniow.pl. lub www.maratonypolskie.pl. 
b. osobiste w sekretariacie OSiR w terminie od 1 marca do 3 listopada do godz. 15.00.                                Po tych terminach nie ma możliwości zgłoszenia się do biegów OPEN.
Opłaty za udział w biegach open wynoszą  od 1-31. X – 60  zł , od  1- 8. XI – 100 zł.   Przypominamy, że  w biegu Gaz-System S.A.  na 10 km prawo startu mają wyłącznie te osoby, które najpóźniej na dzień 10 listopada 2017 roku ukończyły 18 rok życia. Wszyscy zawodnicy w biegach  zgodnie z warunkami ogólnymi udziału w biegach akceptują i wyrażają zobowiązanie do przestrzegania regulaminu Goleniowskiej Mili Niepodległości  oraz przepisów PZLA i IAAF poprzez podpisanie oświadczenia  przy weryfikacji. Przypominamy, że zawodnik ma prawo startu tylko w jednym biegu otwartym.  
Serdecznie i z radością  zapraszamy do udziału w naszych zawodach. Szczegóły www.osir.goleniow.pl.
W tym roku chcemy promować goleniowskich sportowców. Ambasadorami XXIX Goleniowskiej Mili Niepodległosci w tym roku zostali trenujący w goleniowskim klubie lekkoatletycznym następujący zawodnicy.
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Ur. 11.04.1989r. w Drawsku Pomorskim;
Trener: Jacek Kostrzeba. Klub: UKS Barnim Goleniów;
- 15-krotny mistrz Polski (26-krotny medalista Mistrzostw Polski w różnych kat. wiekowych);
- 7 miejsce w mistrzostwach Świata Juniorów (2008) – 3000 m prz.; 
- brązowy medalista Młodzieżowych Mistrzostw Europy (2009) – 3000 m prz.
- wicemistrz Europy z Zurychu (2014) w biegu na 3000 m z przeszkodami;
- 9 miejsce w Mistrzostwach Świata (2015) w biegu na 3000 m prz.;
- uczestnik Igrzysk Olimpijskich w Rio de Janeiro (2016) – 3000 m prz.;
- złoty medalista Uniwersjady w Tajpej 2017 w biegu na 3000 m prz.
MICHAŁ ROZMYS
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Ur. 13.03.1995r. w Lubsku;
Trener: Jacek Kostrzeba. Klub: UKS Barnim Goleniów;
- młodzieżowy mistrz Polski w biegach na 800 m i 1500 m (2016);
- złoty medalista Mistrzostw Polski w biegu na 800 m (2017);
- brązowy medalista Młodzieżowych Mistrzostw Europy w biegu na 1500 m (2017);
- 11 miejsce w Mistrzostwach Świata w biegu na 800 m (2017); 
- rekordzista Polski U23 na dystansie 1500 m;
- rekordzista Mistrzostw Polski w biegu na 800 m.
EWA DURSKA
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Ur. 27.02.1977r. w Nowogardzie;
Trener: Waldemar Nowotny. Klub: UKS Barnim Goleniów;
- 3-krotna złota medalistka Igrzysk Olimpijskich: Rio de Janeiro 2016, Londyn 2012, Sydney 2000;
- 5-krotna mistrzyni Świata IPC: Londyn 2017, Doha 2015, Lyon 2013, Christchurch 2011, Birmingham 1998;
- rekordzistka Świata w pchnięciu kulą w kat. F 20.
                                                                                                                        A. Łukasiak 
                                                                                                                       Osir Goleniów
