Szanowni Państwo,

Zapraszamy Państwa- przedstawicieli organizacji pozarządowych do udziału w kolejnym bezpłatnym szkoleniu organizowanym w ramach projektu "Ośrodki Wsparcia Ekonomii Społecznej" zat. "Księgowy Ekonomii Społecznej"", które odbędzie się w dniach 20-22 luty  2015r. w Szczecinie. 

UWAGA!
Począwszy od 05.09.2014 roku na mocy przepisów ustawy z dnia 11.07.2014 roku o zmianie ustawy o rachunkowości, obowiązują nowe zasady rachunkowości dla organizacji pozarządowych tj. m.in. fundacji i stowarzyszeń nieprowadzących działalności gospodarczej. Z dniem tym przestały obowiązywać przepisy rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 15.11.2001 roku w sprawie szczególnych zasad rachunkowości dla niektórych jednostek niebędących spółkami handlowymi, nieprowadzących działalności gospodarczej.
Ustawa wprowadza możliwość sporządzenia uproszczonego sprawozdania finansowego przez jednostki mikro oraz definiuje podmioty zaliczane do jednostek mikro. 
Szkolenie:
„Księgowy ekonomii społecznej”, obejmować będzie 24 godzin i odbędzie się w dniach 20-22.02. 2015 r. w Szczecinie.

W ramach szkolenia uczestnicy dowiedzą się wszystkiego na temat m.in.:
- podstaw prawnych
- zasad rachunkowości
- dokumentacji księgowej
- przychodów i kosztów statutowych
- bilansie, rachunku wyników
- CIT.

Uczestnicy szkoleń:
Przedstawiciele podmiotów ekonomii społecznej (PES) z terenu powiatów: polickiego, goleniowskiego, gryfickiego, kamieńskiego, Miasta Szczecina i Miasta Świnoujście tj. podmiotów posiadających status (co najmniej jeden z niżej wymienionych): organizacja pozarządowa (np. fundacja, stowarzyszenie), spółdzielnia socjalna, spółdzielnia pracy, spółdzielnia inwalidów i niewidomych, klub integracji społecznej, centrum integracji społecznej, warsztat terapii zajęciowej, zakład aktywności zawodowej, spółka non-profit.

Uczestnicy szkoleń otrzymają bezpłatnie:
- profesjonalną i praktyczną wiedzę,
- materiały szkoleniowe,
- certyfikat ukończenia szkolenia,
- wyżywienie i nocleg,
- ubezpieczenie NNW,
- zwrot kosztów dojazdów na i ze szkolenia,
- dodatkowo: dla osób niepełnosprawnych - asystę; dla osób wychowujących małe dzieci - opiekę,
- doradztwo w zakresie tematyki zajęć.
Zgłoszenia należy przesyłać do dnia 17.02.2015 roku Lokalnego Ośrodka Wsparcia Ekonomii Społecznej w Nowogardzie, Plac Wolności 1, 72-200 Nowogard skanem, faxem lub dostarczyć osobiście.

Więcej informacji udzielanych jest pod nr tel: 91 39 27 240, pod adresem e-mail: goleniow@aktywneowes.pl lub nfop@nowogard.pl

W załączeniu: Karta zgłoszeniowa 
Liczy się kolejność zgłoszeń. Liczba miejsc ograniczona!

