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Projekt wspotfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

Cziowiek najlepsza inwestycja





ŹRÓDŁA I METODY POZYSKIWANIA ŚRODKÓW NA DZIAŁALNOŚĆ PES

CEL SZKOLENIA:

Szkolenie ma na celu przygotowanie uczestników zajęć do skutecznego pozyskiwania/zdobywania środków finansowych na statutową działalność Podmiotów Ekonomii Społecznej. Program przygotowany został w taki sposób, aby zaprezentować uczestnikom pełen wachlarz dostępnych i możliwych do uzyskania źródeł finansowania - począwszy od darowizn, zbiórek, aukcji, loterii, sponsoringu, aż po środki z budżetu gmin, województwa, ministerialne i środki z Unii Europejskiej.

Uczestnicy zajęć poznają zasady finansowania, praktycznego sporządzania i rozliczania wniosków aplikacyjnych.

Jeden z modułów szkolenia poświęcony zostanie nowo tworzonym Funduszom pożyczkowym i  poręczeniowym dla PES.

PROGRAM SZKOLENIA:
1. Zasady finansowania podmiotów ekonomii społecznej (PES).
2. Formy wsparcia PES:

a) zwrotne formy wsparcia PES: fundusze pożyczkowe i poręczeniowe, pożyczki i kredyty bankowe,
b) bezzwrotne formy wsparcia: darowizny, ulgi podatkowe, zbiórki, aukcje, loterie, sponsoring.

3. Źródła finansowania podmiotów ekonomii społecznej:
a) źródła prywatne i publiczne,
b) krajowe i zagraniczne.
4. Wybrane przykłady źródeł finansowania PES: FIO,EFS,EOG,JST,BANKI, FUNDACJE.

5. Gdzie szukać źródeł finansowania PES?
6. Jak pozyskać i rozliczyć dofinansowanie:
a) tworzenie projektów (zasady i praktyka - warsztaty),
b) najczęściej popełniane błędy przy przygotowaniu wniosku o dotację, weryfikacja wniosków,
c) jak rozliczyć projekt.
7. Zarobkowa działalność podmiotów ekonomii społecznej: odpłatna działalność pożytku publicznego, działalność gospodarcza, w tym franczyza.
PROWADZĄCY:  
Anna Łukomska - Dziedzic - posiada bogate doświadczenie dydaktyczne m.in. z zakresu: dostępnych środków finansowych (w tym z EFS FIO, JST, fundacji)i partnerstwa lokalnego, finansowania przedsięwzięć innowacyjnych z Funduszy Strukturalnych i zarządzania zasobami ludzkimi; marketingu.  Przygotowuje analizy możliwości korzystania ze środków pozabudżetowych na działalność podstawową i inwestycyjną dla NGO, JST, MSP. Przygotowuje i przeprowadza badania ankietowe m.in. dot. pozyskiwania środków finansowych przez PES województwa zachodniopomorskiego. Jest ekspertem - osobą oceniającą projekty w ramach POKL, zadań publicznych, FIO.
Emilia Kowalska - doświadczony wykładowca i trener w zakresie aplikowania i rozliczania dotacji POKL z pomocą de minimis oraz  ofert na zadanie publiczne, kształtuje/opracowuje plany rozwoju PES, w tym prowadzące do ekonomizacji tych jednostek. Doradca biznesowy dla PES, prowadzi szkolenia z tego zakresu oraz wypracowuje wspólnie z zainteresowanymi biznes plany.

Arkadiusz Mielczarek - posiada 10 lat doświadczenia zawodowego w pracy w instytucjach związanych z funduszami unijnymi, również dla sektora ekonomii społecznej. Posiada znajomość zagadnień związanych ze środkami UE, w tym analiz ekonomicznych i finansowych. Autor ponad 100 projektów inwestycyjnych i szkoleniowych. Obecnie kieruje zespołem ds. projektów finansowych i szkoleniowych, koordynuje projekt Jeremie w Zachodniopomorskim Regionalnym Funduszu Poręczeń Kredytowych Sp. z o. o.
Szkolenie trwa 48 godzin (1 weekend wyjazdowy – 1-3.03.2013r. oraz jeden weekend w Szczecinie - planowany na 15-17.03.2013r.).
Rozpoczęcie: 1.03, ok. godz. 16.00 w Dźwirzynie.
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OWES Szczecin: ul. Cukrowa 8 (budynek Uniwersytetu Szczecinskiego), pok. 409, tel: 91 444 31 63, fax: 91 444 34 06, e-mail: kontakt@aktywneowes.pl
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